
0.049551

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 21:19Четвер, 28 травня 2026 р., 21:19МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 30 серпня 2024 г., 08:48      Переглядів: 2015  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Сполучені Штати замовили ракети Javelin на 1,3 мільярда доларів: частину отримає Україна

Армія США замовила ракети Javelin на суму на суму 1,3 мільярда доларів, що є
найбільшим однорічним контрактом на виробництво Javelin. Частину з отриманих
ракет планують передати Україні.

Про це йдеться у контракті RTX.

Зазначають, що армія США уклала з компанією Javelin Joint Venture (JJV) контракт на
виробництво ракет Javelin, супутнього обладнання та послуг на 2024 фінансовий рік
загальною вартістю 1,3 мільярда доларів. Нині це найбільший однорічний контракт
на виробництво Javelin.

Цей контракт передбачає закупівлю систем озброєння Javelin і підтримку
виробництва для армії США.

«Зараз, як ніколи, Javelin визнано найефективнішою, перевіреною в боях системою
протиброньової зброї у світі», – зазначив Енді Амаро, президент JJV і програмний
директор Javelin у Raytheon.

Контракт також включає понад 4 тисячі ракет Javelin, які передадуть Україні для
поповнення запасів зброї.

Також підприємство повідомляє, що має понад 25 міжнародних клієнтів по всьому
світі і досі виробило понад 50 000 ракет Javelin і понад 12 000 командних пускових
установок багаторазового використання.

Теги: РакетыРакеты УкраїнаУкраїна УкраинаУкраина JavelinJavelin ракети Javelinракети Javelin СШАСША
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Ісландія обігнала Швейцарію і стала
найдорожчою країною світу, —
Bloomberg
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фігурантами справ НАБУ та
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Рекордна ціна в історії: на аукціон
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Шоломи та бронежилети за
завищеними цінами: ДБР розкрило
нову схему родини Гринкевичів ще
на 150 мільйонів гривень збитків
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військового обліку РФ

У районі стратегічної іранської
провінції Бушер пролунали вибухи

Кібершахрай на Хмельниччині
викрав понад 1,6 мільйона гривень
через фіктивну компанію та POS-
термінал
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контракт із празькою «Славією» 
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масштабне розслідування проти
ФІФА через штучне завищення цін

«Вкрали 12-й раунд у обох»:
Вергувен назвав помилкою свою
поразку від Усика та вважає себе
«некоронованим королем»

Зрив століття у Ла Лізі: «Севілья»
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клубу вдвічі

Росія атакувала Полтаву та
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Херсонської областей сталися
масштабні відключення світла

Марта Кос: Механізм розширення
ЄС застарів і потребує оновлення
для інтеграції України

Глава МЗС Норвегії: Європа має
подвоїти підтримку України, а не
ставати посередником у
переговорах із РФ
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
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